

14 января — День грузинского театра

СРАЗУ ПОСЛЕ НАСТУПЛЕНИЯ НОВОГО ГОДА НА ЗЕМЛЮ ГРУЗИИ ПРИХОДИТ ЕЩЕ ОДИН ПРАЗДНИК — ДЕНЬ ГРУЗИНСКОГО ТЕАТРА. ОН СТАЛ ПОИСТИНЕ ВСЕНАРОДНЫМ, ПОТОМУ ЧТО ТЕАТРАЛЬНОЕ ИСКУССТВО — ЗАРАЗИТЕЛЬНОЕ, ЯРКОЕ, ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ — ИЗДАВНО ЛЮБИМО ВСЕМИ. НЫНЕШНЕЕ ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ГРУЗИНСКОГО ТЕАТРА ОТМЕЧЕНО ОСОБЫМИ СОБЫТИЯМИ — ПРИБЛИЖАЮЩИМИСЯ XXVI СЪЕЗДОМ КПСС И XXVI СЪЕЗДОМ КОМПАРТИИ ГРУЗИИ.

В ЭТОМ ГОДУ ТОРЖЕСТВА БУДУТ ПРО-

ХОДИТЬ В ДУШЕТИ И ПРОДЛЯТСЯ ОНИ ДВА ДНЯ. В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ НА РОДИНЕ Г. ЭРИСТАВИ, В СЕЛЕ ОДЗИСИ СОСТОИТСЯ МИТИНГ, А ВЕЧЕРОМ В ДУШЕТИ БУДЕТ ДАН КОНЦЕРТ, В КОТОРОМ ПРИМУТ УЧАСТИЕ МНОГИЕ ТЕАТРЫ ИЗ РАЗНЫХ ГОРОДОВ ГРУЗИИ. НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ ПРОЙДУТ ВСТРЕЧИ ДЕЯТЕЛЕЙ ТЕАТРАЛЬНОГО ИСКУССТВА С ТРУЖЕНИКАМИ ДУШЕТСКОГО РАЙОНА — РАБОЧИМИ И СТРОИТЕЛЯМИ ЖИНВАЛИГЭС. В ТОТ ЖЕ ДЕНЬ БУДЕТ ОТМЕЧАТЬСЯ 100-ЛЕТИЕ ДУШЕТСКОГО НАРОДНОГО ТЕАТРА.



На снимках: встреча с коллективом театра имени Ш. Руставели в Доме актера имени А. Хоравы после возвращения из Англии; народный артист СССР О. Мегвинетухуцеси в роли Ромула Великого; сцена из спектакля «Пока арба не перевернулась» в Батумском драматическом театре имени И. Чавчавадзе; Кутаисский драматический театр имени Л. Месхишвили — сцена из спектакля «Десятица великого мастера».

